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Problem badawczy:
1. W jakim stopniu epidemiologiczny model SIR poprawnie przewiduje
przebieg pandemii koronawirusa w Polsce?
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Hipoteza:

SIR model jest najprostszym modelem epidemiologicznym , dlatego jego
HJR=0OA<QO9FA9 Kn FA=HGHJ9OF=x



Podstawowe informacje o Modelu SIR
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Metoda Eulera «sou: NgYUigYst EGGCYYFY YEFgQCOEGOFGOYs

§OU ng YFuUSOI ALEFg Yt EGGKEAGgFUGgYI AGFg [~
| ESnlYyst riear

dy
a=f(xry)1 y(x0)=y0

89 fOGEQ/, G= RFKEQ O LO®RFAY:RQE OKHOfJR
CGJRQKL9EQ R HGFAGKRQ: @ >GJEMf J=CMJ=F:

GKR9; GO9FA= FGOBDDIIGKLYOBL=PRFA= EQf =7

Xp+1 = X, + h, h=Ax
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modelu SIR:
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Dzien Zdrowi (S) Zainfekowani (1)
t St i;
0 so = 0.999 i, = 235x 1075
1 s1=So — (0.3 X Spip) X 1 iy = ig + (0.3 X spip — 0.0714 X ip) X 1
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Model SIR zaaplikowany do danych z pandemii koronawirusa w Polsce

1,00000000

0,75000000

0,50000000

0,25000000

0,00000000
0

== Podatni s(t) == Zarazajgcy i(t) Usuniegci r(t)

N>

25 50 75 100 125

Dni od 24 Marca



COl ATGbgLBg YUlGlst UOEAXYOtI AGFgFGOYs |
prawdziwych danych z Polski
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modelu SIR
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